

每日金句 艺术比艺术家更伟大。——(英国)笛福



▲近日,河西四桥下,鲜艳的映山红引来很多市民拍照留念 记者 谢慧 摄

劝君莫惜闲时光 劝君惜取景浓时



眼下的这座城市的气温,正应了那句“欲减罗衣寒未去”。就像昨天下午,市区气温在19℃左右,不算冷,但还是会让人生出“要是能再暖一点就更好了”的感叹。

相比于上周,本周气温会迈上一个台阶。明天开始,早晨最低气温会在10℃以上,预计周三开始,最高气温会达到25℃。

不知你是否会有这种感觉,这座城市的春天,应该是从现在开始的。不管气象学上是何时入春的,我们对春天最开

始的记忆,总是定格在这段时间里。

从气象上来看也的确如此。每年,这个月的上中旬,株洲平均气温只有9.4℃,从下旬开始,一直到4月会冲到15.4℃。如果说之前是春暖未暖,到了现在,等晴天一回来,便有了“忽如一夜春风来”的感觉。

南朝的文学家丘迟曾以“暮春三月,江南草长,杂花生树,群莺乱飞”来描述春分节气后的风景,可以想象这时的春意是何等的盎然。市气象台昨天也诗情画意地说,接下来株洲的天气,一定更暖,一定更美,套用诗词,劝君莫惜闲时光,劝君惜取景浓时。

眼下天气的“好”,或许已经不需要用语言来形容,在生活中的每一时、每一处,只要静下心来体会,就能觉察到它曼妙的、多彩的样子。

(株洲晚报融媒体记者 王娜)



今天天气
晴转多云
8—19℃
明天天气
多云
12—25℃
后天天气
多云转晴
15—23℃

可吸入污染物:pm10

一周天气早知道,请拨电话96121
风向:北风
风力:2—3级

22日(周六)发布
(市生态环境局 市气象局)

影讯

美达影城
(3月23日)

阿凡达
09:55 11:40 12:50 14:35 15:45 17:30 18:40 20:25 21:35
21座桥
15:40 16:30 17:35
你好,李焕英
10:20 12:00 13:15 15:15 19:20 20:10 21:45 22:35
波斯语课
16:45 19:10 21:40
唐人街探案3
10:45 12:45 14:20 17:40 19:30 22:00
熊出没·狂野大陆
10:10 18:25
人潮汹涌 11:30 20:20 22:35
刺杀小说家 12:10 16:50
又见奈良 14:35
日不落酒店 10:00

地址:钟鼓岭七星潮流购物公园五楼(书城对面)
(影片放映时间以当日票房为准)
招商热线:18973310464(汤)
订票热线:28106878
团购热线:22283988

开奖

(开奖日期:2021年3月22日)

福彩
3D 第2021071期
中奖号码:9 1 4
七乐彩 第2021031期
中奖号码:07 09 11 15 23 24 25
特殊号码:20

体彩
排列3 第2021071期
中奖号码:6 5 5
排列5 第2021071期
中奖号码:6 5 5 9 6
大乐透 第2021031期
前区号码:01 04 19 20 34
后区号码:03 05



我家有个儿童玩具积木桌,积木放桌下盒子里,带一个小凳子,适合3—6岁的宝宝玩,100元出售。联系电话:17707331048。



(如果你想出售闲置物品,请扫码加群,上传实物图、物品信息、价格及联系方式。一切交易以当事人沟通为准,晚报概不负责。)

株洲晚报

辛丑年二月十一
2021/03/23
星期二
今日16版

株洲日报社主管、主办
国内统一刊号 CN43-0061

微信公众号 智慧株洲App
新闻热线 28829110
广告热线 28835396
总第7050期



加码整顿“校园贷”



▲去年,天元区联合湖南工业大学举行拒绝“校园贷”宣传活动(资料图) 通讯员 陈芹 供图

3月17日,银保监会等五部委联合发布《关于进一步规范大学生互联网消费贷款监督管理工作的通知》(以下简称《通知》),禁止小贷公司向大学生发放互联网消费贷。监管加码整顿“校园贷”的消息引发广泛关注。《通知》有哪些亮点?对株洲的大学生有什么影响?



●新规 禁止小额贷款公司开展“校园贷”
●案例 株洲多名学生落入“校园贷”陷阱
●走访 “校园贷”为什么这么火?
●观察 “校园贷”将迎来新局面?

制图:胡兴鑫

A06

我要晒照



时光荏苒,日月如梭,眨眼孩子的孩子两岁了。这是女儿和她父亲两岁时的“同框合影”。祝宝贝永远幸福快乐!

图文提供:我心永恒

征集

关注晚报微信 晒照片

1. 株洲老照片(拍摄于株洲的老照片皆可,可以是原片也可以是翻拍);
2. 天使笑容(您自己或您的父母、子女、朋友等笑容灿烂的清晰照片皆可)。

随照片请您配上200字左右的文字(图片拍摄时间、地点、内容简述)。



▲扫二维码,关注公众号“株洲晚报”,直接发送图文,或送至株洲晚报217室

绿心拒绝“白化” 墓园巧变公园

石峰区2045座墓地进行绿色生态改造

A04



▲▲改造前后的墓地 记者 周蒿 摄

将竖碑改成躺碑,去除水泥硬化,植树绿化,融入生态。石峰区九郎山省级森林公园内,曾经坟堆密布的山头,如今是宁静美丽、还山以绿的生态园林。

探索墓地生态化改造,修复被破坏的绿色生态,倡导文明殡葬的新理念,石峰区做出了一次大胆转变……